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3 березня 2016 р. у м. Харкові у при-
міщенні Національної академії правових 
наук України відбулися засідання пре-
зидії та щорічні загальні збори академії, 
на яких було розглянуто важливі питан-
ня її життєдіяльності – підбиття підсум-
ків роботи у 2015 р., вирішення ряду 
організаційно-кадрових питань та окрес-
лення основних завдань на 2016 р.

Участь у роботі президії взяли пре-
зидент НАПрН України В. Я. Тацій, 
перший віце-президент О. В. Петри-
шин, віце-президент – керівник Київ-
ського регіонального центру НАПрН 
України В. П. Тихий, в. о. головного 
вченого секретаря Д. В. Лук’янов, чле-
ни президії, директори науково-дослід-
них інститутів, представники регіональ-
них центрів. На засіданні президії було 
розглянуто низку важливих питань з ді-
яльності академії та її структурних під-
розділів, зокрема, заслухано звіт про 
основні підсумки діяльності Національ-
ної академії правових наук України 
у 2015 р., звіт про витрачання бюджет-
них коштів Національною академією 
правових наук України у 2015 р., роз-
глянуто та схвалено нову редакцію Ста-
туту Національної академії правових 
наук України та Стратегію розвитку на-
укових досліджень Національної акаде-
мії правових наук України на 2016–2020 
роки. Також було вирішено ряд органі-
заційних і кадрових питань та прийнято 

відповідні рішення президії Національ-
ної академії правових наук України.

Після засідання президії розпочали 
роботу загальні збори Національної 
академії правових наук України. У ро-
боті загальних зборів взяли участь ке-
рівництво академії, дійсні члени (ака-
деміки), члени-кореспонденти, делегати 
науково-дослідних установ НАПрН 
України. З вітальними словами висту-
пили голова Харківської обласної ради 
Сергій чернов та секретар Харківської 
міської ради Олександр Новак.

Зі звітною доповіддю про діяльність 
Національної академії правових наук 
України у 2015 р. виступив її президент 
В. Я. Тацій, в якій, зокрема, зазначив 
таке. «У сьогоднішніх складних умовах 
підвищується наша відповідальність за 
збереження та розвиток академії, її ре-
формування відповідно до потреб часу. 
Необхідно підвищити роль наукових 
установ академії в науковому забезпе-
ченні конституційно-правових реформ, 
законотворчій діяльності Верховної 
Ради України, проведенні наукових екс-
пертиз проектів законів та гармонізації 
законодавства України з нормами Євро-
пейського Союзу. Кожен інститут пови-
нен стати основним науково-експерт-
ним партнером Президента, Парламен-
ту та Уряду кожен у своїй галузі».

На загальних зборах академії також 
розглянуто і затверджено Звіт про ви-
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трачання бюджетних коштів Націо-
нальною академією правових наук 
України у 2015 р. та прийнято ряд рі-
шень, зокрема:

– затверджено Стратегію розвитку 
наукових досліджень Національної ака-
демії правових наук України на 2016–
2020 роки, яка розроблена з метою зрос-
тання ролі вітчизняної юридичної науки 
як важливого чинника модернізації дер-
жави, збільшення внеску Національної 
академії правових наук України у забез-
печення ефективного правового розви-
тку України, її обороноздатності та на-
ціональної безпеки;

– розглянуто та схвалено Статут На-
ціональної академії правових наук 
України, необхідність затвердження 
якого пов’язана з прийняттям у 2015 р. 
нового Закону України «Про наукову 
і науково-технічну діяльність», яким 
внесено істотну новизну в регулювання 
відносин у сфері наукової діяльності.

У ході засідання було оголошено за-
яву про звільнення з посади президента 
НАПрН України В. Я. Тація за власним 
бажанням. Заяву було задоволено та при-
йнято на загальних зборах рішення за 
багаторічну працю на посаді президента 
НАПрН України, вагомий внесок у роз-
будову вітчизняної правової системи та 
науки, становлення та розвиток НАПрН 
України присвоїти В. Я. Тацію почесне 
звання «Почесний президент Національ-
ної академії правових наук України».

У зв’язку з цим було проведено ви-
бори президента Національної академії 
правових наук України. На цю посаду 

президією та колективами науково-до-
слідних установ НАПрН України реко-
мендовано першого віце-президента 
НАПрН України О. В. Петришина. 
його кандидатуру під час проведення 
голосування підтримала абсолютна 
більшість дійсних членів (академіків), 
членів-кореспондентів та делегатів на-
уково-дослідних установ Національної 
академії правових наук України. Також 
проведено вибори першого віце-пре-
зидента та головного вченого секрета-
ря НАПрН України. За результатами 
таємного голосування першим віце-
президентом обрано дійсного члена 
(академіка) НАПрН України, доктора 
юридичних наук, професора М. П. Ку-
черявенка, головним вченим секрета-
рем – члена-кореспондента НАПрН 
України, доктора юридичних наук, 
професора В. А. Журавля.

На засіданні загальних зборів ака-
демії також було прийнято рішення 
припинити членство в НАПрН України 
іноземних членів – О. Ф. Скакун та 
В. В. Конопльова, а також призупинити 
членство дійсного члена (академіка) 
Д. В. Табачника та іноземних членів – 
О. К. Голіченкова, В. С. Комісарова та 
В. Ф. Яковлєва до з’ясування всіх об-
ставин та затвердження нової редакції 
Статуту Національної академії право-
вих наук України.
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